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 Práce Miloslavy Čechlovské je velmi zevrubnou případovou studií vzniku a realizace projektu 

specializace tříd na Základní škole Liberec, Aloisina Výšina 642 a místa dramatické výchovy 

v něm. Cílem práce, jak uvádí diplomantka, je poskytnout čtenáři zevrubný vhled do přípravy 

a průběhu projektu a nabídnout i o intenzivní zkušenost opřenou evaluaci a reflexi, jejímž 

výsledkem je výčet podmínek, možných úskalí a rizik takovéhoto projektu. Tohoto cíle 

diplomantka svou prací dosáhla. Práce přináší bohatý materiál zejména popisného 

charakteru, vztahující se k jednotlivým fázím realizace projektu, nabízí (velmi zajímavé) 

scénáře některých bloků a jejich reflexi, popis inscenační práce s dokumentací výsledků této 

práce atd. V závěrečných kapitolách vyvozuje autorka důležitá shrnutí a zobecnění, včetně 

pojmenování rizik a úskalí. Práce je dokladem velmi zajímavého způsobu práce v kontextu 

základní školy a v mnohém může být inspirací pro další pedagogy. 

Největším úskalím práce bylo nahlédnout na zkušenosti s projektem objektivně, s odborným 

odstupem. Autorka byla v projektu velmi výrazně angažovaná, subjektivní stanoviska a soudy 

bylo třeba v průběhu práce zobjektivizovat. Ne zcela se to podařilo, ale jistá míra 

subjektivního náhledu je pro takovýto typ případové studie únosná. Další výzvou práce bylo 

přesnější vydefinování cíle práce – ukázalo se, že akcent na dramatickou výchovu se stává 

zásadním a měl by cíl práce zúžit a zpřesnit tak i strukturu, otázky pro vyhodnocení apod. 

Takovéto redefinování cíle probíhalo až v závěrečné fázi a do práce se nepromítlo v plné 

míře. Přesto pomohlo ujasnit strukturu a základní témata, k nimž se diplomantka vztahuje. 

Práce je dokladem velmi smysluplné, koncepční a inspirativní práce.  Obsahuje bohatý 

materiál kvalitních příkladů praxe. Součástí práce je i množství příloh, které umožňují 

nahlédnout na jevy popisované v práci plastičtěji, názorněji. 

Otázka pro obhajobu: Pokud byste měla realizovat podobný projekt nyní, na co byste kladla 

důraz při jeho přípravě? 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení B. 

 

V Praze 18.5.2019 

Doc. Radek Marušák 

 



  

 


